С целью пропаганды здорового образа жизни, привлечения педагогических коллективов образовательных организаций Городищенского района к систематическим занятиям физической культурой и спортом 2 октября 2018 года состоялось Торжественное открытие Спартакиады работников образования.

В течение трех четвертей 2018-19 учебного года проходили соревнования в 3 группах по различным видам спорта: многоборье, плавание, дартс, лыжные гонки, шашки-шахматы, волейбол, настольный теннис. В каждом виде соревнований участвовало более 100 человек. Спортивный девиз «Быстрее! Сильнее! Выше!» - был девизом всех соревнований. Педагоги и технические работники образовательных организаций соревновались в силе, в ловкости, показали сноровку и доказали, что Спартакиада проводилась не ради наград. Уважая своих соперников, участники вели честную спортивную борьбу, выполняя законы добра и дружбы, соблюдая правила российского спорта.

Счастливый финиш наступил, и в период весенних школьных каникул прошло закрытие Спартакиады красивым праздником. В теплой и дружеской атмосфере спортсмены собрались за чашкой чая. Приветственным словом выступил Глава администрации Городищенского района Александр Водопьянов. Он вручил Благодарность Губернатора Пензенской области тренеру детской юношеской спортивной школы г. Городище Жаткиной Елене.

Все команды получили заслуженные призы, которые предоставила районная профсоюзная организация работников образования.

Командам, занявшим первые места в своей группе, вручены переходящие кубки.

Музыкальным приветствием выступила фольклорная группа «Горлица», а юные спортсмены, подхватив эстафету педагогов-наставников и участников Спартакиады, презентовали популярные виды спорта городищенских школьников.











